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Warszawa, 17 kwietnia 2025 r.


PKO Bank Polski sponsorem głównym 33. Biegu Konstytucji 3 Maja. Znamy już trasę!

PKO Bank Polski został głównym sponsorem 33. Biegu Konstytucji 3 Maja, który w tym roku pobiegnie zupełnie nową trasą. Biegacze przebiegną przez samo serce Warszawy, mijając znane ulice, które 3 maja staną się miejscem sportowej rywalizacji. To wyjątkowa okazja, by połączyć obchody święta narodowego z aktywnym spędzeniem majówki.

Trasa, jakiej jeszcze nie było
Tegoroczny 33. Bieg Konstytucji 3 Maja to zupełnie nowa odsłona majowego klasyka. Choć dystans pozostaje niezmienny – 5 kilometrów – nowa trasa dostarczy niezapomnianych emocji. Start i meta biegu zlokalizowane będą na Placu Trzech Krzyży, a trasa poprowadzi przez samo centrum Warszawy. Biegacze przebiegną przez Aleje Ujazdowskie, Marszałkowską i Plac Konstytucji, a także Mokotowską, Piękną i Plac Zbawiciela. Nie tylko biegacze tworzą to wydarzenie – kibice odgrywają równie ważną rolę. Fundacja „Maraton Warszawski” zachęca wszystkich, którzy spędzają majówkę w stolicy, do wspólnego kibicowania zawodnikom. „Cieszymy się, że możemy liczyć na stabilne wsparcie partnera, który od lat konsekwentnie angażuje się w promocję zdrowia i aktywności fizycznej. Dzięki takim relacjom możemy rozwijać nasze wydarzenia, inspirować ludzi do ruchu i wspólnie tworzyć coś, co wykracza poza sam bieg” – mówi Marek Tronina, prezes Fundacji Maraton Warszawski.

PKO Bank Polski – Główny Sponsor 33. Biegu Konstytucji 3 Maja
PKO Bank Polski, główny sponsor 33. Biegu Konstytucji 3 Maja, po raz kolejny wspiera to wyjątkowe wydarzenie, które łączy sport z patriotyzmem. "Jesteśmy dumni, że po raz kolejny dołączamy do Biegu Konstytucji 3 Maja jako Sponsor Główny. Wiemy, jak ważne są dla Polaków wolność, patriotyzm i solidarność. Łącząc je z aktywnością fizyczną, tworzymy wspaniałą społeczność, która zaraża pozytywną, sportową energią. To najlepszy sposób, aby wspólnie uczcić jedno z najważniejszych wydarzeń w historii naszego Państwa – uchwalenie Konstytucji 3 Maja. Niech to będzie wyjątkowy dzień, pełen radości i nadziei dla każdego z nas” - mówi Katarzyna Cal, Dyrektorka Regionu Bankowości Detalicznej w PKO Banku Polskim.

Bieg dla każdego, kto chce poczuć historię na własnej skórze   
[bookmark: _GoBack]Dystans 5 km sprawia, że wydarzenie jest dostępne zarówno dla zaawansowanych biegaczy, jak i dla tych, którzy dopiero zaczynają swoją sportową przygodę. Tempo nie zawsze jest najważniejsze– liczy się udział, atmosfera oraz wspólne świętowanie ważnej, patriotycznej rocznicy. Oprócz biegu głównego organizatorzy przygotowali również kategorię nordic walking – dla tych, którzy wolą dynamiczny spacer po mieście.

Bieg Konstytucji 3 Maja to nie tylko wydarzenie sportowe, ale również wyjątkowa okazja do uczczenia jednej z najważniejszych rocznic w historii Polski. 3 maja 1791 roku uchwalono pierwszą w Europie, a drugą na świecie, nowoczesną konstytucję, która miała na celu reformę kraju i zapewnienie mu silniejszej pozycji w Europie. Dziś, prawie 250 lat później, biegacze i kibice wspólnie świętują ten dzień na sportowo – biegnąc, kibicując i pokazując wspólnotę. 

Zapisz się na 33. Bieg Konstytucji
Rejestracja na 33. Bieg Konstytucji 3 Maja odbywa się online na stronie https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl. Warto się pospieszyć, bo limit 6,5 tysiąca miejsc startowych wypełnia się błyskawicznie. Bądź częścią tego wyjątkowego wydarzenia!

Więcej informacji dotyczących biegu dostępne jest na stronie bieg3maja.pl


***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.

Kontakt dla mediów:

Fundacja „Maraton Warszawski”, Beata Ponikiewska, +48 507 583 800, beata.ponikiewska@maratonwarszawski.com
The Partners, Anna Lipińska, +48 505 935 515, a.lipinska@thepartners.com.pl, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl
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